
Palm Beach Resort Standard 4* - All Inclusive почивка в Хургада с полет
от София - ЕСЕН 2026 ден Неделя
Потопете се в магията на Египет – страна на древни цивилизации, слънце и море! Насладете се
на кристалните води и богатия подводен свят на Хургада, изпитайте удоволствието от
първокласно All Inclusive обслужване, и се докоснете до едно от Седемте чудеса на света –
пирамидите в Гиза и мистичния Сфинкс. Очакват Ви професионални екскурзоводи, комфортен
престой и перфектен баланс между релакс и приключение. Египет Ви посреща с топлина,
история и незабравими емоции! Полет от София!

Palm Beach Resort Standard 4*
Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: Хургада, Египет
Дати: 30.08.2026, 06.09.2026, 13.09.2026, 20.09.2026, 27.09.2026, 04.10.2026, 11.10.2026,
18.10.2026, 25.10.2026, 01.11.2026
Цена от: STOP! лв. / 51129.19 €

Описание на хотел Palm Beach Resort Standard 4*

Местоположение

Хотелът се намира на брега на морето, на 6 км от град Хургада и на 19 км от Летището. В
близост има разположени банка и банкомат.

 

Хотел

Palm Beach Resort 4* е обзаведен в модерен стил, а обстановката и атмосферата са
традиционни за Египет. Хотелът разполага с прекрасни гледки към Червено море, с 2 басейна,
собствен пясъчен плаж и клуб по гмуркане. Гостите на хотела имат на разположение още:
ресторант с международна кухня, бар с напитки и леки закуски, релаксиращи масажи, сауна и
фитнес, екип от аниматори, организиращи различни занимания и игри през целия ден.
Центърът по гмуркане - The Caves, предлага различен тип водни спортове, като гмуркане,
шнорхелинг и уиндсърф.

 

Стаи

Стаите са удобни и уютни, разположени са в главната сграда и са с размери от 25 кв.
м. Всички стаи разполагат с:

балкон 8 кв. м;●

телевизор с плосък екран;●

сейф;●
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мини бар;●

телефон;●

климатик;●

баня с вана и сешоар;●

гледка към морето или градината.●

 

Las Palmas Hotel Hurghada предлага комфортна обстановка с ограничен, но функционален
избор от ресторанти и барове, които отговарят на нуждите на своите гости. Ето информация за
основните заведения за хранене в хотела:

Основен ресторант:

Обслужване на блок маса●

Закуска, обяд и вечеря, включени при All Inclusive или Half Board●

Интернационална кухня с елементи от местната египетска кухня●

Тематични вечери (понякога – ориенталска, италианска и др.)●

Лоби бар:

Предлага топли и студени напитки, коктейли, безалкохолни и алкохолни напитки според●

концепцията
Подходящ за кратка почивка през деня и аперитив вечер●

Бар край басейна:

Освежаващи напитки, фрешове и леки закуски през деня●

Удобен за почивка между плуванията и анимационните активности●

 

All Inclusive Концепция 

Всички напитки, включени в пакета, са местно производство.

All Inclusive обслужване всеки ден от 10:00 до 00:00 ч.●

Всички напитки се сервират в чаши●

All Inclusive програмата:

Храната и напитките са включени от 14:00 ч. в деня на настаняване до 12:00 ч. в деня●

на напускане, съгласно хотелския ваучер.
В деня на пристигане пакетът започва с обяд●

В деня на заминаване завършва със закуска●

Ресторанти

Las Palmas – Основен ресторанти●

Palavrion Restaurant – Сезонен ресторант /В зависимост от заетостта може да се използва●

за закуска, обяд и вечеря. Сезонно A la Carte меню/

Барове и снакс станции
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Laguna Lobby Bar●

Работно време: 10:00 – 00:00 (целогодишно)●

Вечерни забавления през зимния сезон●

Oasis Pool Bar●

La Siesta Pool Bar●

Juice Beach Bar (сезонен – срещу доплащане)●

Shisha Corner (срещу доплащане)●

Важно:

При ранно пристигане гривните за All Inclusive се издават от 10:00 ч.●

Ако гостите пристигнат преди 15:00 ч., обядът в деня на заминаване не е включен, но●

може да се закупи допълнително.
Ако гостите пристигнат след 15:00 ч. и не са получили обяд в деня на пристигане, имат●

право на обяд в деня на заминаване.
Работните времена, местоположението на ресторантите и часовете за хранене подлежат на●

промяна без предварително уведомление

 

Допълнителни услуги:

СПА център, в който гостите ще могат да се насладят на масаж от професионалисти;●

Фитнес център;●

Детски клуб за деца от 5 до 12 год. – с екип от професионалисти, владеещи чужди езици;●

Анимация – с екип от професионалисти, владеещи чужди езици, към които гостите ще могат●

да се присъединят към един от организираните часове по боча, дартс, тенис на маса, водна
топка, бели денс и др;
Център по гмуркане – в който всеки ще може да се наслади на красотата на Червено море по●

време на часовете по шнорхелинг, гмуркане или от лодката с прозрачно дъно.

Програма
ДЕН-1
Среща на Терминал 1 Летище София. Директен полет до Хургада. Кацане на Летище Хургада.
Трансфер и настаняване в хотела. Продължителност на трансфер – около 20 минути.
Информационна среща с Вашия представител. Свободно време. Вечеря. Нощувка.
 
ДЕН-2
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзия по желание:
Гмуркане и шнорхелинг в красивите рифове на Червено Море.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
 
ДЕН-3
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание:
Възможност за разходка с лодка с прозрачно, стъклено дъно из Червено море - Sea
Scope.
Нощувка.
 
ДЕН-4
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзии по желание:
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Целодневна екскурзия до Древният град Луксор с посещение на Луксор, Карнак,
храма на Хатшепсут, Долината на царете.
Връщане в хотела. Нощувка.
 
ДЕН-5
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание:
Целодневно посещение на Райският остров – за почивка и шнорхелинг
или
Възможност за допълнителна екскурзия – BADAWYA VIP – разходка из Арабската
пустиня с ATV, джипове и езда на камили с ориенталска вечеря (или закуска, според
програмата) и шоу програма.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
 
ДЕН-6
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзии по желание:
Целодневна екскурзия до Кайро и Египетските пирамиди в Гиза.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
 
ДЕН-7
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание:
Допълнителна екскурзия –Шест елемента
Допълнителна екскурзия – Пиратите на Червено море - Pirates of the red sea
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
 
ДЕН-8
Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летище Хургада за полет към България.
Продължителност на трансфер – около 20 минути.
Забележка: Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата.
 

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение):
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